

Pátek 14.6. byl pro mě rockovým svátkem. Jeli jsme s klukama na koncert **KISS** do O2 arény. Vyjeli jsme pěkně brzo, aby jsme nic nezmeškali. První překážkou byl zavřený nájezd na dálnici v Humpolci. Podle pořekadla, co sem jezdíš kreténe, když to tady neznáš, jsem velikým obloukem přes Ledec najel na dálnici až u Lokte. Tím jsme ztratili čas a i benzín. Za blikající rezervy jsem u Shellky natankoval za nekřesťanských 39Kč/l. Auto jsem raději nechal na Rozptylech a do O2 arény jsme jeli krtkem. Před šestou hodinou byl zatím před Arénou klid.



Dali jsme pivko za dvacku a šli se zařadit do fronty ke vstupu. Po sedmé začali pouštět, nastal úprk za lepšími fleky. Měli jsme stání u podia za 1390Kč a i bez nějakých strkaček jsem to zaparkoval vpravo u zábradlí. A opět se čekalo. Zatím moc lidí v sále nebylo. Po osmé začala hrát nějaká trapná předkapela Bitch & Chips a byl jsem docela

rád, že po půl hodině vypadla. Mezitím jsem zjistil, že můj mobil i autokamera mi žádné zázračné fotky neudělá. Navíc přede mnou stálo nějaké dvoumetrové staré plešaté hovado, které snad chtělo mít celý koncert natočený na svůj foťáček, takže jsem přes jeho ruce neviděl skoro nic. Naštěstí se ke konci unavil a poléhával na zábradlí, což jsme my za ním kvitovali s povděkem. A abych nepředbíhal, ve čtvrt na devět spadla opona s logem KISS a mejdan začal. Obří obrazovky, super nazvučení- žádná zvuková koule a staré kissácké triky. Petardy, plameny, rozbití kytary, chrchlení krve, přelet nad fanoušky, kouř atd.



Osvědčené hitovky sem tam rozplakaly nějakou fanynku a já musel uznat, že se zúčastňuji něčeho mimořádného. Uhejkané jepice trůnící na pomyslných dnešních Top žebříčkách těmhle mesiášům rockových zlatých časů nesahají ani po tkaničku jejich bot. Hodina a půl uplynula jako voda a byl konec. Trsátka oblepené na je jejich kytarách změnily majitele a bez nějakých gest odešli a už se nevrátili. Dobré fotky jsou na [http://miloslukacovic.rajce.idnes.cz/Kiss\\_Praha\\_02\\_14.6.2013/](http://miloslukacovic.rajce.idnes.cz/Kiss_Praha_02_14.6.2013/)

[Kiss Praha 2013](#)

[KISS Praha 2013](#)

